

房地产开发公司

认真组织开展安全检查工作

本报讯(通讯员 王新龙 赵晓波)为贯彻落实集团公司关于做好安全工作的要求,确保“**三零**”单位创建目标的实现,近日,房地产开发公司领导带领有关部门负责人深入到迎新街红楼棚改项目工地、单身公寓、钢盛城郊森林公园等安全重点单位和区域开展安全工作检查。

在检查过程中,以查阅资料和检查现场的方式进行,重点检查、查看了安全主体责任落实情况。对检查中发现的问题要

求立即进行整改,确保安全无事故。该公司要求:一是项目工地要落实各项安全措施,做好各工序的协调安排,确保安全施工。二是施工人员办公及宿舍的用电要高度关注,坚决杜绝违规用电。三是单身公寓属于人员密集场所,要认真做好日常安全管理工作,特别强化冬季用电管理,完善漏电保护等设施,确保设施设备平稳运行。四是钢盛城郊森林公园要落实好逐级安全责任制,安全巡视检查记录要更加完善,重点对防火消防设

施、防火物资进行及时的更新,加强职工用电管理,加大公园巡视和进山游客的管理,确保防火、地质灾害等安全风险稳定受控工作。五是各单位各部门要严格落实集团公司关于安全工作的总体部署和“**三零**”单位创建的要求,认真履职,特别要对元旦、春节期间的防火及其他安全工作做好安排,落实逐级安全责任,强化逐级安全管理,确保公司全年安全管理目标的实现,为2021年开局打好安全基础。



日前,东山矿破碎作业区针对外购石料任务逐年增加、铲车设备老化、司机配备有限等问题和困难,从提高铲车司机的点检维护能力着手,举行了铲车司机技术比武,不断提升铲车司机的技术水平,为完成各项生产任务奠定了坚实基础。 关引迷 摄

采 暖 尖 兵

通讯员 赵瑞文

冬季供暖一直是职工普遍关心的问题,做到保质保量平稳供暖离不开司炉工的辛勤努力,看似平凡的岗位,蕴含的却是“严谨、细致、踏实”的工作品格和技术魅力。“小张,水位计报警了。”听到化验工的喊声,在屏幕前操作的太钢代县矿业公司能动作业区的张晋平,立即熟练地拿起扳手、手电等工具迅速查看锅炉水位计。

水位计报警、给水水位不正常,处理起来并不是一件轻松的事,水位极高或极低就会自动停炉。面对平时很少见的故障,小张并没有慌张,而是沉着冷静地观察和跟踪供水管路,在此之前他已对可能产生

故障的案例和条件都进行了提前学习和处置总结,燃气锅炉是近几年才投用的设备,工艺技术先进,为了保证关键时刻不“掉链子”,小张利用一切时间进行了系统的实践对照学习。只见他跟踪管路后发现管路并未堵塞,初步判断差压变送器显示可能不真实,于是立即迅速打开水位计平衡器螺丝向平衡器注水,看水位是否下降……通过一系列干净利落的操作,水位计报警得到了消除。

“干一行就要爱一行,更要懂一行”,小张干司炉有二十余年了,已是高级司炉工,从燃煤锅炉到燃气锅炉,一字之差却需要很多新的专业知识,一路走来他没有停止岗位

学习的脚步,而是默默无闻不断钻研,让小岗位发挥大作用,多次疑难故障均不出班组得到解决。一次燃烧器熄火,天然气不稳定造成了暖气气压不稳定、波动大,职工反馈多,他总结出了燃气滤网堵塞和炉内有空气未吹扫干净导致电磁阀自检失败不执行燃烧命令拒绝打火两项原因,经过试验均得到了理想结果。

岗位技能是岗位价值的重要体现,任何付出总有回报。小张在采暖战线上默默奉献为职工们送来的不仅是温暖,还是一位持之以恒不断追求进步和技术完善,满足生产需求的矿山采暖尖兵的真实付出。

质量靠大家一起努力

刘清平



质量是一个企业生存的基石,它的好坏直接关系到企业的生死存亡。尤其是2020年疫情的发生,有多少中小型企业受到冲击,市场供大于求。要想渡过这个难关,就必须把好质量关,打造出完美的产品质量。常言道:商海沉浮,得质者得天下。只有质量过硬,才能在竞争中处于不败之地。

企业是产品的缔造者,更是产品质量的第一责任人。把握住产品质量,就是把住了企业发展的命脉。要保证产品质量,就必须提高企业员工的质量意识。因为员工是产品质量的第一要素,是保证生产质量的根本。从生产产品的每一工序、每一步骤、每一过程起,都需要每一位员工步步控制质量,步步提高水平,全过程全方位把控质量,稍有一步疏忽,就会全盘皆输。

就拿我们生产的钢卷,从原料上料、初轧、精轧、卷取到精整步步相扣,如果哪个环节出现纰漏,就会功亏一篑。一个优质产品的产生,不是依靠哪一道工序,哪一个人得来的,而是大家共同努力的结果。这就要求每一位员工认真操作,尽职尽责,把质量视为生命,重视质量,追求质量,崇尚质量,人人关心质量,监督质量,营造良好的质量生产氛围,不断提高企业产品生产质量,保证企业立于不败之地,创造更大效益。

质量就像一粒种子,在我们每个人心中生根发芽,并定期施加养分,让它茁壮成长;质量更像一条纽带,把我们每个人与企业紧紧相连在一起。

企业的命运就掌握在我们自己手中,把握质量就会给企业添砖加瓦,就是把握自己,把握未来。让我们共同行动起来,把好质量关,打造出优质的产品。



春节临近,针对公司各项生产检验任务和重点品种试验料不断增加的实际,技术中心化验室在加强防疫做好自身防护的同时,严把化验工序质量关,全力保障公司各项生产检验任务的顺利完成。图为该室职工在进行化验分析。

高莉霞 摄